

中国潜水打捞行业协会

首都抗疫 志愿有我

——致协会全体党员、群众参加居住地社区疫情防控志愿服务的倡议

协会全体党员、群众：

习近平总书记于5月5日主持召开中共中央政治局常务委员会会议，分析当前新冠肺炎疫情防控形势，研究部署抓紧抓实疫情防控重点工作。要求各级党组织和广大党员、干部在抗议斗争中，要冲锋在前、顽强拼搏、发挥战斗堡垒和先锋模范作用。

5月4日，协会启动疫情防控应急响应，果断采取居家办公措施，以实际行动支持北京抗疫工作。根据中央关于疫情防控工作最高指示、最新精神，协会党支部号召全体党员、群众开展首都抗疫、志愿有我活动，倡议如下：

一、亮明身份，主动申请。居家办公期间，协会党员、群众要主动联系居住地社区党组织，亮明党员身份和工作单位，立足社区需求申请志愿者服务，展现协会党员忠诚爱国、带头奉献的精神风貌。

二、服从安排，规范服务。参与志愿服务的党员、群众，要按照居住地社区的统一安排，协助做好疫情防控排查、扫

码登记、秩序维护等工作。服务过程中，遇到特殊情况、突发事件要第一时间报告社区干部，不要擅自处理。

三、加强防护，确保安全。参加志愿服务时，要自觉遵守疫情防控各项要求，带头落实疫情防控措施，全程佩戴防护口罩，携带消杀酒精。要根据个人身体状况，合理申请志愿服务岗位和时间，避免过度劳累。

首都抗“疫”，志愿有我。协会领导和支部委员要率先垂范，带动全体党员、群众投入到社区抗疫中去，为北京疫情防控贡献协会力量，共同守护首都安全！

